3. Feladat

Miiszaki menedzser szakos hallgatok részére a
Gépszerkezetek cimii tantargybol

Siklocsapagy abrazolasa és terhelhetéségének meghatarozasa

A feladat két részbdl all:

1. Szerkesztési feladat: A kiadott mintarajz (1. szamu melléklet) alapjan a gyakorlatvezetd
altal megadott adatok (2. szdmu melléklet) segitségével A3 rajzlapon ceruzaval szerkessze
meg a siklocsapagyat. A rajz tartalmazza a minta szerint megadott méreteket. A
szovegmez0 ¢s a darabjegyz¢ék az 1. feladat 4. szdmu melléklete szerint készitendd el, de
az A3 méretl rajzlapra keriiljon.

A megszerkesztett rajzot vonalvastagsdgnak megfelelden ki kell htzni!
A szerkesztési feladat csak gyakorlati 6ran készithetd el!

2. Szamitasi feladat: A siklocsapagy méretei €s az elemek anyagainak ismeretében meg kell
hatarozni azt a radialis terhelést, amellyel a siklocsapagy még terhelhetd. A siklocsapagy
terhelhetoségét (F;) a megengedett feliileti nyomas (pmeg) €S a (p'V)mee €rtékek alapjan kell
meghatarozni.

A szamitasokat az eléadason elhangzottak alapjan kell elvégezni.

A szamitasokat gyakorlati 6ran kell elkezdeni, majd otthoni munkaval lehet, ill. kell
befejezni. A terhelhetdség meghatarozasat szamitasi leirds (jegyzOkonyv) formdjaban,

irasban kell rogziteni (nem szamitogépen szerkesztve) és beadni.

A feladat kidolgozasahoz segitséget nyujt a mellékelt segédlet “Segédlet a siklocsapagy
feladathoz”.

A feladatot az litemtervben meghatarozott idépontban a gyakorlati 6ra elején kell beadni.

Németh Géza Dr. Kamondi Lész16
egyetemi adjunktus egyetemi docens
targyfelelds targyeldado

Mellékletek: 1. sz., 2. sz.



1. sz. melléklet. Mintafeladat
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2. sz. melléklet. Adattablazat a feladathoz

(PV)meg
sorszam d D b Pmeg N % n P Tipus *
[mm)] [mm] [mm] [MPa] — [1/min] | [kW]

1 40 50 30 2 6000 720 1 Ny
2 40 46 30 2 6000 720 1 \Y
3 40 50 40 2 6000 720 1 Ny
4 40 46 40 2 6000 720 1 \Y
5 40 50 50 2 6000 720 1 Ny
6 40 46 50 2 6000 720 1 \%
7 42 48 30 2 6000 720 1 Ny
8 42 52 30 2 6000 720 1 \%
9 42 48 40 2 6000 720 1 Ny
10 42 52 40 2 6000 720 1 \%
11 42 48 50 2 6000 720 1 Ny
12 42 52 50 2 6000 720 1 \Y
13 45 51 45 2 6000 720 1,2 Ny
14 45 55 45 2 6000 720 1,2 \Y
15 45 51 35 2 6000 720 1,2 Ny
16 45 55 35 2 6000 720 1,2 \Y
17 48 55 50 2 6000 720 1,5 Ny
18 48 58 50 2 6000 720 1,5 \%
19 48 55 35 2 6000 1440 1,5 Ny
20 48 58 35 2 6000 1440 1,5 \%
21 50 58 35 2 6000 1440 2 Ny
22 50 60 35 2 6000 1440 2 \%
23 50 58 50 2 6000 1440 2 Ny
24 50 60 50 2 6000 1440 2 \%
25 55 63 40 2 6000 1440 2,2 Ny
26 55 65 40 2 6000 1440 2,2 \Y
27 60 68 50 2 6000 1440 2,5 Ny
28 60 72 50 2 6000 1440 2,5 \Y

x: Ny: nyakcsap, V: végcsap




